

几十根斜拉线“绊住”人行道

并且没有警示标志,新泰相关单位表示尽快核查

19日,本报刊发线杆斜拉线绊伤行人的消息后,不少新泰读者打来电话反映遇到的斜拉线。记者在新泰城区调查发现,东周路、青云路、向阳路等道路两侧人行道上,至少有五十多根斜拉线,并缺少警示标志。

文/片 本报记者 王伟强

►新泰城区不少人行道上都有斜拉线。



斜拉线露出钢丝划破路人羽绒服

“我家小区外的人行道上有根斜拉线,前几天晚上差点绊倒一个男青年。”19日上午,新泰市向阳小区机关宿舍居民杨女士说,希望你们给呼吁一下,赶紧帮忙把这个隐患解决了。

记者来到该小区门口,发现绿化带内有三根线杆斜拉线,都没有警示标志,一根拉线横在人行道上,不少过往市民都得躲着走。“知道这根线的人还好些,走路时能注意点,如果晚上陌生人从这走,一不留神没看见就会被绊倒。”市民王先生说,没办法,后来有人在线上绑了一根小绳子,希望能对路人起警示作用。

丽苑小区市民范先生说,他年前曾被新甫路与东周路路口的一根斜拉线划破,当时他忙着赶公交车,没注意人行道上斜拉线裸露出来的钢丝,结果穿的羽绒服被钢丝划破了。“崭新的羽绒服划了一道口子,羽绒都掉了出来。”范先生说。

“我曾经见过一辆车撞到了斜拉线。由于线杆上没有明显标志,不好找责任单位,大家只能自认倒霉。”东关小区居民刘强说,他平时走路经常能看到裸露的线杆斜拉线,还有不少冒出短钢丝,很容易伤到人,非常危险,希望有关部门能尽快在斜拉线上设置警示标志,最好能移走,为大家的出行提供保障。

50多根斜拉线“上路”并缺警示标志

随后,记者沿街进行了调查,发现向阳路两边,有十几根斜拉线缺少警示标志,有的立在人行道上,有的立在绿化带内。

在青云路青云一中路口南侧,一根斜拉线立在人行道上,没有警示标志,周围站着不少等待学生放学的家长。家长孟先生说,他曾被这根斜拉线撞伤过,至今还心有余悸。“当时天有点黑,我骑着电动车急着接学生,忘了人行道上的斜拉线,连人带车一块撞了上去。车子翻了,右手也被擦破了。”孟先生说,这个斜拉线就在学校

附近,平时有很多学生路过,一旦伤到学生就麻烦了。

后来,记者沿着青云路往西走到明珠广场路口,一路发现六根斜拉线没有警示标志。随后,记者又来到东周路,沿途约有二十多根斜拉线“裸身”在人行道上,仅人民医院路口附近就有五根。记者粗略统计了一下,向阳路、青云路、东周路、新甫路、平阳路、金斗路等路段,至少有五十多根斜拉线缺少警示标志,有的钢丝上系着红绳,有的冒出不少短钢丝,随时可能刮到路人。有的虽然还有警示标志,但已经残缺不全。

相关部门将核实呼吁爱护警示标志

新泰市供电公司工作人员说,他们会安排工作人员去现场核实,如果属于他们的线路,将会设立警示标志。

新泰联通公司工作人员说,线杆斜拉线原来都有护套管,起到警示和防雷作用,但很多人意识不到它的作用,不好好爱护。安装完后,有的管子被人割掉卖了塑料,有的管子

被大家开车时不小心碰坏了,时间一长就出现了不少缺失。针对上述路段出现的情况,他们会尽快派人去巡查,如果属于他们公司的线杆,会立即安装上警示标志。他同时也提醒广大市民,在日常生活中要注意保护好这些警示标志,一旦损坏,将给大家的出行带来不便。



相关链接

裸奔斜拉线位置

向阳路:府前大街路口至青龙路10多根;

东周路:供水大厦附近6根、园林路路口对面1根、新甫社区卫生服务站对面路口1根、人民医院路口5根、东周路农行南人行道1根、工商局路口附近3根;

青云路:青云一中附近2根、园林局门口1根、步行街路口附近2根、青云社区附近2根;

新甫路:人民医院站牌1根、律师楼前1根、新甫银座站牌南北2根;

府前大街:朝阳社区门口1根、青云街道社区卫生服务中心1根、民政局附近3根、平阳河公园1根;

平阳路:平阳路与青云路路口3根;

金斗路:沁园春公交站牌1根等。

(王伟强 整理)